

2018年12月21日

各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都港区赤坂一丁目 14 番 15 号 タカラレーベン不動産投資法人 代表者名 執行役員

石原 雅行 (コード番号 3492)

資産運用会社名

タカラ PAG 不動産投資顧問株式会社

代表者名代表取締役社長舟本 哲夫問合せ先取締役財務企画部長春日 哲

TEL: 03-6435-5264

投資口累積投資制度導入に関するお知らせ

タカラレーベン不動産投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する タカラPAG不動産投資顧問株式会社(以下「本資産運用会社」といいます。)は、本資産運用会社 の役職員を対象とする投資口累積投資制度(以下「本制度」といいます。)を導入いたしました ので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本制度導入の目的

本制度を通じて本資産運用会社の役職員が本投資法人の投資口を保有することにより、本投資法人の業績向上への意識を高め、中長期的な投資主価値の向上を図ることを目的としています。

2. 本制度の概要

本制度はSMBC日興証券株式会社が提供する株式累積投資制度を利用し、本資産運用会社の役職員による本投資法人の投資口の取得を可能とする制度です。

なお、本制度による投資口の取得及び売却については、本投資法人のインサイダー取引防止 規程及び本資産運用会社のインサイダー取引防止規程をはじめとする社内諸規程により制限 されます。本制度の導入及び運用にあたっては、インサイダー取引の防止に十分留意いたしま す。

3. 導入時期

2019年1月より拠出開始(予定)

4. 今後の見通し

本制度の導入による本投資法人の運用状況への影響はありません。

以上

*本投資法人のホームページアドレス: https://takara-reit.co.jp/